

ERRATUM

Vol. 106 (7): 823-830, 2011.

p. 823 and running title

Julie Mireille and Joé Lepasant

should read:

Julie Mireille Joé Lepasant

Vol. 107 (2): 246-253, 2012.

p. 248, TABLE I

General data on nerve biopsy specimens and serum anti-persistent generalized lymphadenopathy (PGL)1

should read:

General data on nerve biopsy specimens and serum anti-phenolic glycolipid (PGL)1